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اخبار کارگری

روز دوشنبه کلیات لایحه 
متناسب‌سازی حقوق کارکنان دولت 
و بازنشستگان کشوری و لشگری در 

صحن علنی مجلس به تصویب رسید.
به گزارش »توسعه ایرانی«، هر چند 
نفس این موضوع یعنی افزایش حقوق 
کسانی که در ابتدای سال تنها با افزایش 
10درصدی منابع درآمدی خود به 
گذران زندگی با تورم بالای 40درصد 
پرداخته‌اند، بسیار ارزشمند است اما 
اظهارات مقامات دولتی و نمایندگان 
مجلس نشان می‌دهد که این افزایش 
باز هم تناسبی با میزان تورم کشور 
ندارد، ضمن اینکه اجرای این طرح یک 
ماه نیز به تعویق افتاد و به این ترتیب، 
کارمندان دولت و بازنشستگان کشوری 
و لشگری، در صورت تصویب نهایی این 
طرح، به جای شهریور ماه از مهر ماه 

شاهد این افزایش خواهند بود.

افزایش یک میلیون تومانی 
حقوق کارمندان

در همین زمینه رئیس سازمان 
برنامه و بودجه در حاشیه نشست 
کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات 
مجلس گفت: دولت لایحه‌ای برای 
ترمیم حقوق در ماه‌های باقیمانده سال 
ارائه کرده بود که مجلس تغییراتی در 
متن لایحه ایجاد کرد. در نشست علنی 
مجلس، تصویب شد که لایحه برای 
بررسی بیشتر به کمیسیون ارجاع و با 

مشارکت دولت نهایی شود.
مسعود میرکاظمی با بیان اینکه 
افزایش حقوق، مشمول کارمندان 
دولت و بازنشستگان لشگری و کشوری 
می‌شود، اظهار داشت: جزئیات این 
لایحه در نشست کمیسیون مورد 
بررسی قرار گرفت و درباره موارد 

اختلافی توافق شد.

رئیس سازمان برنامه و بودجه ادامه 
داد: تلاش شد که سقف بودجه رعایت 
شود هرچند امروز مقداری از سقف 
بیشتر شد اما دولت انعطاف نشان داد تا 
این موضوع حل شود و لایحه مذکور در 

صحن مطرح شود.
میرکاظمی درباره میزان 
افزایش حقوق، تصریح کرد: حقوق 
شاغلان یک میلیون تومان و حقوق 
بازنشستگان نیز ۹۰۰هزار تومان‌ 
افزایش می‌یابد. برای عائله‌مندی 
۲۰۰هزار تومان و برای هر فرزند 
۱۰۰هزار تومان به حقوق اضافه 
خواهد شد. البته موضوعی تحت 
عنوان پرداخت بیشتر از ۹۰۰هزار 
تومان به بازنشستگان مطرح است که 

جمع‌بندی شد.
وی درباره زمان اجرایی 
شدن افزایش حقوق کارمندان و 
بازنشستگان کشوری و لشکری 
خاطرنشان کرد: نظر این است از آنجا 

که مبلغ افزایش، بیشتر شده از مهر ماه 
این موضوع اجرایی شود.

اجرای این طرح از مهر ماه که 
بدقولی آشکاری با توافق دولت و 
مجلس است در حالی‌ست که دوازدهم 
مهر ماه »علی بهادری جهرمی« 
سخنگوی دولت در گفت‌وگو با خبر 
۱۴ سیما، درباره لایحه دولت برای 
افزایش حقوق کارکنان و بازنشستگان 
اظهار داشت: این لایحه به‌منظور 
متناسب‌سازی حقوق کارکنان دولت 
و بازنشستگان کشوری و لشگری 
در جلسه ۶ مهرماه جاری به تصویب 
دولت رسیده و با دوفوریت به مجلس 
تقدیم شده است. وی افزود: پیشنهاد 
ما این است چون در قانون بودجه ۱۴۰۱ 
سقفی برای افزایش حقوق کارکنان 
دولت و بازنشستگان لشگری و کشوری 
در نظر گرفته شده بود، مجوزی برای 
میزان افزایش حقوق در اختیار دولت 
باشد که از ابتدای شهریور ماه یا زمانی 

که مجلس تعیین کند، انجام بگیرد که 
البته پیشنهاد ما افزایش از شهریورماه 

بوده است.

مشمولان صندوق تامین اجتماعی 
قبلا افزایش حقوق خود را گرفته‌اند

همچنین یک عضو کمیسیون 
برنامه و بودجه مجلس نیز توضیحاتی 
درباره مشمولان افزایش حقوق 
براساس لایحه متناسب‌سازی حقوق 
کارکنان دولت و بازنشستگان کشوری 

و لشگری ارائه داد.
جعفر قادری گفت: در لایحه 
متناسب‌سازی حقوق کارکنان دولت 
و بازنشستگان کشوری و لشگری برای 
افزایش حقوق مشمولان صندوق 
تأمین اجتماعی هیچ پیشنهادی نیامده 
چرا که از ابتدای امسال مشمولان 
صندوق تأمین اجتماعی افزایش حقوق 
خود را دریافت کردند. وی با بیان 
اینکه لایحه متناسب‌سازی حقوق 

کارکنان دولت و بازنشستگان کشوری 
و لشگری برای کارکنان دولت یعنی 
شاغلان و بازنشستگان دولتی است، 

تصریح کرد: البته کارکنان دولت که 
مشمول قانون کار هستند هم قبلًا 
۳۸درصد افزایش حقوق داشتند و 
لایحه مذکور برای این افراد هم افزایش 

حقوق در نظر نگرفته است.
نماینده شیراز در مجلس اظهار 
داشت: حقوق کارکنان دولت که در 
مشاغل غیرکارگری هستند و تحت 
شمول صندوق بازنشستگی کشوری و 
لشگری هستند، افزایش خواهد یافت.

قادری درباره میزان افزایش حقوق 
مشمولان لایحه متناسب‌سازی حقوق 
کارکنان دولت و بازنشستگان کشوری 
و لشکری، گفت: حقوق شاغلان یک 
میلیون تومان و حقوق بازنشستگان 
نیز ۹۰۰هزار تومان افزایش می‌یابد. 
علاوه بر این برای حق عائله‌مندی 
۲۰۰هزار تومان و برای هر فرزند هم 
۱۰۰هزار تومان به حقوق کارکنان و 
بازنشستگان کشوری و لشگری اضافه 
خواهد شد.وی ادامه داد: در مجموع به 
هر شاغل و بازنشسته دولتی کشوری یا 
لشگری بین یک میلیون تا یک میلیون 
و ۲۰۰هزار تومان اضافه می‌شود و 
مواردی چون حق عائله‌مندی و حق 

اولاد هم برای آنان لحاظ خواهد شد.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه 
مجلس بیان کرد: ما در کمیسیون 
برنامه و بودجه مجلس بحث و تبادل 
نظر کردیم و گفتیم که بازنشستگان 
انتظار همسان‌سازی حقوق هم دارند. 
بر این اساس برای آنان پیش‌بینی 
کردیم که علاوه بر افزایش حقوقی 
که بر اساس لایحه مذکور خواهند 
داشت، ۵درصد دیگر هم به حقوق آنان 

اضافه شود.
نماینده شیراز در مجلس تصریح 
کرد: دولت پیشنهاد آورده بود که 
مستمری افراد تحت پوشش کمیته 
امداد و بهزیستی بین ۵ تا ۱۰درصد 
افزایش پیدا کند که ما آن را به ۳۰درصد 
افزایش دادیم و دولت هم قبول کرد. 
همچنین حقوق جانبازان و رزمندگان 
معسر فاقد شغل و درآمد به ۵ میلیون و 

۶۰۰هزار افزایش خواهد یافت.

متناسب‌سازی حقوق، شروع نشده به تعویق افتاد

افزایش حقوق کارمندان و بازنشستگان دولتی از مهرماه ۱۴۲هزار مستمری‌بگیر ازکارافتاده، 
تحت پوشش تأمین‌اجتماعی هستند

سازمان تامین اجتماعی اعلام کرد که از ۱۴۲هزار 
مستمری‌بگیر ازکارافتاده تأمین‌اجتماعی، ۱۷۰۳ نفر 

در زمان اشتغال کمتر از یک ماه سابقه بیمه داشته‌اند.
براساس اعلام دفتر فناوری اطلاعات، آمار و محاسبات 
تأمین‌اجتماعی از مجموع مستمری‌بگیران ازکارافتاده 
تحت پوشش این سازمان تا پایان سال گذشته که 
۱۴۲هزار و ۲۲۸ نفر است، یک هزار و ۷۰۳ نفر از آنها 
کمتر از یک ماه سابقه پرداخت حق بیمه داشته‌اند اما 
به دلیل ازکارافتادگی ناشی از حوادث کار، تحت پوشش 
حمایت‌های این سازمان قرار گرفته و مستمری ماهانه 

دریافت می‌کنند.
براساس گزارش‌های آماری این سازمان، یک هزار 
و ۱۵۲ نفر مستمری‌بگیر ازکارافتاده تحت پوشش 
سازمان تأمین‌اجتماعی بین یک تا سه ماه و یک هزار 
و ۸۳۵ مستمری‌بگیر ازکارافتاده بین سه تا شش ماه و 
سه هزار و ۱۲۵ مستمری‌بگیر ازکارافتاده نیز بین شش 
ماه تا یک سال سابقه حق بیمه در زمان اشتغال داشته‌اند.
همچنین ۱۱هزار و ۸۴۹ نفر مستمری‌بگیر ازکارافتاده 
تحت پوشش سازمان تأمین‌اجتماعی نیز در زمان 
اشتغال، بین یک تا سه سال سابقه حق بیمه داشته‌اند 
که به علت ازکارافتادگی ناشی از حوادث کار در زمره 

مستمری‌بگیران این سازمان قرار گرفته‌اند.
    

کارگران شهرداری یاسوج 
ماه‌هاست حقوق نگرفته‌اند

کارگران فضای سبز شهرداری یاسوج در استان 
کهگیلویه و بویراحمد ماه‌هاست معوقات مزدی طلبکارند. 
به گفته کارگران، شهرداری از نهاد‌های دولتی و خصوصی 

بابت عوارض، طلب انبوهی دارد.
این کارگران با بیان اینکه از دی ماه سال گذشته )به 
جز یک ماه دستمزد خرداد ماه سال جاری( حقوقی 
دریافت نکرده‌اند، به ایلنا گفتند: مطالبات ما به حدود نه 
ماه رسیده و نگرانی ما بابت افزایش این معوقات هر ماه 

بیشتر می‌شود.
این کارگران با اشاره به اینکه برای پرداخت حقوق 
بارها با مسئولان شهری یاسوج صحبت کرده‌ایم، افزودند: 
مسئولان شهری می‌گویند که این واحد خدمات شهری 
چندین سال است در دریافت عوارض و بدهی‌های 
خود از ادارات بخش خصوصی و نهادهای دولتی دچار 

مشکل است.
به گفته یکی از کارگران، طلب شهرداری حدود ۲۰۰ 
میلیارد تومان است که اگر وصول شود معوقات مالی و 

بیمه‌ای کارگران به‌روز می‌شود.
او افزود: در جلسه شورای برنامه‌ریزی استان به 
شهرداری اجازه داده شده که با حکم قضایی مطالبات خود 
را از حساب بدهکاران برداشت کند بنابراین شهرداری به 

دنبال حکم قضایی از دادگستری است.
وی با تاکید بر اینکه باید تلاش مدیریت شهری یاسوج 
برای پیگیری مطالبات کارگران بیشتر شود، اظهار 
داشت: از مدت‌ها قبل شهردار پیگیر دریافت حداقل 
بخشی از طلب شهرداری برای پرداخت حقوق کارگران 
و هزینه‌های جاری شهر از شرکت‌های بدهکار است اما به 

نتیجه قابل قبولی نرسیده است.
    

دستور رئیس قوه قضاییه هم کارساز نشد
کارگران کیوان، 

در انتظار تعیین تکلیف کارخانه
کارگران کارخانه کیوان در همدان بعد از گذشت چند 

سال همچنان منتظر تعیین تکلیف کارخانه هستند.
به گزارش ایلنا، صنایع غذایی کیوان که در زمینه 
تولید انواع شیرینی و شکلات در کیلومتر ۴ جاده همدان 
به تهران کار می‌کند، همچنان با حداقل ظرفیت تولید و 

نیروی انسانی فعالیت تولیدی دارد.
طبق اظهارات کارگران شاغل، این واحد با ۵۰۰ تا 
۶۰۰ کارگر بعد از واگذاری به بخش خصوصی به مرور 
دچار مشکل شد طوری که هم اکنون با ۷۰ تا ۸۰ کارگر 
و با حداقل ظرفیت فعال است. به گفته یکی از کارگران، 
کارخانه کیوان دچار بدهی مالیاتی است و در این بین جدا 

از چند بانک به تامین اجتماعی هم بدهکار است.
او با بیان اینکه این واحد گنجایش اشتغال حدود هزار 
و ۵۰۰ نیروی کار را دارد، گفت: بیشتر خطوط تولیدی 
صنایع غذایی کیوان غیرفعال شده و در حال حاضر با 

حداقل ظرفیت مشغول کار است.
این کارگر با بیان اینکه سال گذشته رئیس وقت قوه 
قضائیه از کارخانه کیوان بازدید کرد و دستور راه‌اندازی 
کامل کارخانه را داد اما به صورت موقتی با افزایش تولید 
تعداد کمی کارگر جذب کارخانه شدند، گفت: متاسفانه 
شرایط همانند قبل است و کارخانه به دلیل مشکلات 
مالی و بدهی‌ها وضعیت مشخصی ندارد. اخیرا برخی 
مسئولان ازجمله معاونت امور صنایع سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان همدان پیگیر مشکلات این واحد 
شده‌اند و قرار است به زودی با حضور مراجع قضایی استان 
و مدیران این کارخانه جلسه‌ای برگزار کنند. از مسئولان 
می‌خواهیم پیش از اینکه این واحد و سایر واحدهای 
همجوار به صورت جدی دچار آسیب‌دیدگی شود، 

اقدامات خود را سریعتر اجرایی کنند.

میرکاظمی: درباره موارد 
اختلافی لایحه متناسب‌سازی 

حقوق کارکنان دولتی و 
بازنشستگان صندوق 

لشگری و کشوری در نشست 
کمیسیون برنامه و بودجه 

مجلس توافق شد و چون مبلغ 
افزایش، بیشتر شده از مهر ماه 

این موضوع اجرایی می‌شود

: قادری: در مجموع به هر 
شاغل و بازنشسته دولتی 

کشوری یا لشگری بین 
یک میلیون تا یک میلیون 

و ۲۰۰هزار تومان اضافه 
می‌شود و مواردی چون 

حق عائله‌مندی و حق اولاد 
 هم برای آنان لحاظ 

خواهد شد

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی 
کشور گفت: در حال حاضر حدود ۷۰۰هزار خانواده کارگر 

ساختمانی در کشور فاقد بیمه تامین اجتماعی هستند.
اکبر شوکت در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اینکه در حال 
حاضر افزون بر یک میلیون و ۴۰۰هزار کارگر ساختمانی در 
کشور مشغول کار هستند، با انتقاد از وضعیت نامشخص 
بیمه کارگران ساختمانی گفت: سال ۸۶ قانون بیمه کارگران 
ساختمانی در مجلس تصویب شد و پس از رفع ایرادات وارده 
از سوی شورای نگهبان، یک‌ سال بعد به تصویب نهایی رسید و 
دستورالعمل اجرایی این قانون در ۱۹ اردیبهشت سال ۱۳۸۹ 

ابلاغ و کار اجرایی آن از این تاریخ شروع شد.
وی با اشاره به اینکه با اجرای این دستورالعمل حدود یک 
میلیون کارگر ساختمانی تحت پوشش خدمات بیمه قرار 
گرفتند، افزود: حدود پنج سال است که تامین اجتماعی با 
یک چالش جدی در موضوع وصول سهم کارفرمایی از محل 
پروانه‌های ساختمانی مواجه شده که متاسفانه موجب شده 
بیمه حدود ۳۰۰هزار کارگر ساختمانی قطع شود. علاوه بر این 

تعداد، افزون بر 400هزار نفر دیگر در نوبت بیمه قرار دارند و در 
مجموع هم‌اکنون حدود ۷۰۰هزار خانواده کارگر ساختمانی 

فاقد بیمه هستند.
رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی 
تصریح کرد: کمیسیون اجتماعی مجلس به وظیفه ذاتی 
خود در این زمینه عمل کرده و اصلاحیه ماده ۵ قانون بیمه 
کارگران ساختمانی منتظر طرح در صحن علنی مجلس است 
و امیدواریم پس از سه سال معطلی، این قانون در صحن علنی 
مجلس مطرح شود و مورد بررسی قرار گیرد تا حق مسلم یک 
میلیون و ۴۰۰هزار خانواری که هفت درصد سهم بیمه خود را 
پرداخت می‌کنند و کارفرمایان آنها نیز جزو افراد با تمکن مالی 
بالای جامعه هستند، برآورده شود. وی تاکید کرد: از مجلس 
انتظار می‌رود که سرعت رسیدگی به طرح‌هایی که در زندگی 
قریب به ۱.۵میلیون خانوار تاثیرگذار است، بیشتر شود و علاوه 
بر آن به فوریت رسیدگی شوند تا حق ابتدایی این افراد که 

برخورداری از بیمه تامین اجتماعی است به نتیجه برسد.
شوکت به آمار بالای حوادث ناشی از کار در بین کارگران 

ساختمانی اشاره کرد و گفت: بالغ بر ۲۰ میلیون شاغل در 
بخش دولتی، کارگری و نظامی کشور وجود دارد که از این 
تعداد، قریب به ۱۴ میلیون نفر تحت پوشش سازمان تامین 
اجتماعی هستند. وی افزود: قریب به ۵۰درصد حوادث ناشی 
از کار مربوط به حدود ۱۶ میلیون نفر شاغل در کشور است و 
۵۰درصد دیگر حوادث مربوط به ۱.۵ میلیون نفر شاغل در 
بخش کارگران ساختمانی بوده یعنی سهم کمتر از ۱۰درصدی 
از جمعیت کارگری کشور، 50درصد آمار حوادث کار را دارا 
هستند و این آمار نشانگر سخت و زیان‌آور بودن شغل کارگران 

ساختمانی است.
شوکت افزود: میانگین جهانی حوادث در بخش ساختمان 
۱۷درصد از کل حوادث را تشکیل می‌دهد اما در ایران ۵۰درصد 
از حوادث کار مربوط به کارگران ساختمانی است و نشانگر آن 
است که ایران در سطح دنیا رکورددار حوادث ناشی از کار است.

وی بیان کرد: متاسفانه روزانه حداقل دو و در اوج حوادث، 
سه نفر از کارگران ساختمانی در پروژه‌های ساختمان‌سازی بر 
اثر حوادث مختلف ناشی از کار جان خود را از دست می‌دهند. 
براساس اعلام پزشکی قانونی به همین میزان نیز قطع عضو و 

قطع نخاع در سطح کشور وجود دارد.
این فعال صنفی بیشترین حوادث ناشی از کار را سقوط از 
ارتفاع دانست و افزود: برخورد اجسام سخت و برق‌گرفتگی 
پس از سقوط از ارتفاع در رده‌های دوم و سوم حوداث ناشی 

از کار قرار دارد که نشانگر ضرورت تولید و نصب داربست‌های 
ایمن در کشور است. متاسفانه داربست‌هایی که در حال حاضر 
در ساختمان‌سازی از آنها استفاده می‌شود مربوط به ۵۰ الی 
۶۰ سال گذشته است و بیشتر آنها ناایمن هستند. بر این اساس 
باید نسبت به ساخت و تولید داربست‌های ایمن برای کاهش 
حوادث ناشی از کار به ویژه سقوط از ارتفاع که در صدر حوادث 

قرار دارد، اقدام کرد.
شوکت بر ملزم کردن رعایت مسائل ایمنی توسط کارفرمایان 
تاکید کرد و افزود: باید برای کارفرمایانی که موارد ایمنی را 
رعایت نکرده و موجب وقوع حوادث ناشی از کار می‌شوند، 
اقدامات تنبیهی در نظر گرفته شود. همچنین کارفرمایان و 
کارگران ساختمانی ملزم به گذراندن دوره‌های آموزشی ایمنی 

و بازآموزی دوره‌ها به میزان حداقل هر دو سال یک بار شوند.

رئیس انجمن‌های صنفی کارگران ساختمانی:

ایران رکورددار حوادث کار در بخش ساخت و ساز است

گفت وگو

یک فعال صنفی با اشاره به اخباری مبنی بر تعدیل برخی از 

نیروهای پیمانکاری در نقاط مختلف کشور گفت: بی‌انصافی است 
که تعلل مجلس در تصویب طرح ساماندهی استخدام کارکنان 

دولتی، باعث از دست رفتن شغل برخی کارگران شود.
ناصر چمنی در گفت‌وگو با ایلنا می‌گوید: جای تأسف دارد 
که بعد از حدود دو سال هنوز این طرح به نتیجه نرسیده است و 
برخی مجموعه‌ها در همین زمان نگران شده‌اند و نیروهای خود 

را تعدیل می‌کنند.
چمنی می‌گوید: اینکه پیمانکار دستش برای اخراج نیروی 
باسابقه‌اش باز باشد، یک ضعف است. اگر قرار است این طرح 
مشکلی از کار نیروها بردارد باید در مورد جوانب آن فکر شده 

باشد و راه را برای کارفرمایانی که نیروی خود را اخراج می‌کند تا 
مشمول آن طرح نشود، ببندند.

این فعال کارگری می‌گوید: در طرح مجلس به این موضوع 
اشاره شود که اگر نیرویی باسابقه بالا برای پیمانکاری کار می‌کند 
می‌تواند مشمول شود تا آن کارفرما نتواند به راحتی نیروی خود 

را اخراج کند.
به گفته چمنی، قرار نیست طرحی که قرار است به نفع 
کارگران به تصویب برسد بر ضد آنها عمل کند، البته اگر این طرح 

به تصویب برسد!
این فعال کارگری تأکید می‌کند: این ضعف مجلس است که 

طرحی را مطرح می‌کند که هنوز به نتیجه نرسیده، به ضرر برخی 
از نیروها تبدیل می‌شود یعنی طرحی که قرار است به امنیت 
شغلی کمک کند کاملا عکس می‌شود و باعث اخراج نیروها 
می‌شود. وقتی به نتیجه رسیدن چنین طرحی تا این حد طول 
می‌کشد، راه برای عده‌ای باز می‌شود تا از زیر بار آن خارج شوند و 

فرصت کافی برای دور زدن آن را داشته باشند.
بنا بر این گزارش، طرح ساماندهی کارکنان دولت که توسط 
نمایندگان مجلس تدوین شده، در دل بسیاری از پرستاران، 
کارگران و معلمان امید ایجاد کرده بود که بتوانند بعد از سال‌ها 
شاهد رفع تبعیض میان خود و سایر کارکنان دولتی باشند اما 
کسانی که سال‌ها کار با حقوق ناچیز را پذیرفته‌اند حالا نگران این 
هستند که در بزنگاه به نتیجه‌ رسیدن طرحی در راستای امنیت 
شغلی‌شان، نه تنها از آن بی‌بهره بمانند، بلکه شغل خود را نیز از 

دست بدهند.

یک فعال صنفی کارگری:

تعلل در تصویب طرح ساماندهی استخدام دولتی، امنیت شغلی کارگران را بدتر می‌کند

خبر

کارگران نیشکر هفت‌تپه با بیان اینکه حدود یک سال است 
مجتمع کشت و صنعت هفت‌تپه به دولت بازگشته اما هنوز 

مطالبات اصلی کارگران مجتمع برآورده نشده، اظهار داشتند: 
هر چند کارگران مشغول کار هستند اما همه منتظر عملی 

شدن قول‌هایی هستند که کارفرمای بخش دولتی در زمان 
واگذاری داده است. به گزارش ایلنا و به گفته این کارگران، 
هرچند برخی از مطالبات صنفی کارگران همانند به‌روز شدن 
مطالبات و مشکلات بیمه‌ای کارگران حل شده اما مهمترین 
خواسته کارگران هنوز برآورده نشده است. آنها افزوند: اجرای 

کامل طرح تجمیع و طبقه‌بندی مشاغل، پرداخت دوباره برخی 
مزایای قانونی و عرفی، کنار گذاشتن چندین قوانین چندگانه 
در پرداخت‌ها و قراردادها و همسان کردن سطح دستمزد بین 
تمام طرح‌های شرکت، بخشی از مطالبات کارگران است که 

هنوز منتظر وصول این مطالبات قدیمی هستیم.

کارگران هفت‌تپه منتظر تحقق وعده‌ها هستند


